

ΨΙΘΥΡΙΣΤΑ ΚΑΙ... ΑΛΛΑ

Το αυτονόητο

* «ΑΝΑΔΟΧΟΣ για τα ημιτελή έργα Αχελώου», το πρωτοσέλιδο της εφημερίδας χθες. Σημαντική, το δίχως άλλο, εξέλιξη. Πανηγυρισμός και παλαμάκια; Μπα, για όσους γνωρίζουν μελαγχολικό κούνημα της κεφαλής με σφίξιμο των χειλιών. Διότι δεν πρόκειται για εγκατάσταση εργολάβου που θα ολοκληρώσει τα ημιτελή έργα, η δουλειά που του ανατίθεται από το Υπουργείο είναι απλώς να τα προσέχει, να καθαρίσει από φερτά υλικά και να φροντίσει ώστε να μην προκληθούν πλημμύρες εξαιτίας τους. Τόσα χρόνια με τον φόβο ζουν στις περιοχές Μουζακίου και Αργιθέας. Τα παρατημένα φράγματα και προφράγματα μπορεί να οδηγήσουν σε μεγάλη καταστροφή χωρίς να χρειάζεται να υπάρξει δεύτερος «Ιανός».

* ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ωστόσο η εξέλιξη, διότι το αυτονόητο δεν είναι και δεδομένο, πολλὰ χρόνια μετρά η εκκρεμότητα για τη φροντίδα των ημιτελών έργων. Δεν ήταν δα και κάτι τρομερό, μόλις 1,8 εκατ. ευρώ δίνει ο υπουργός Κ. Καραμανλής για την υπόθεση.

Περισσότερα βάζει ο δήμαρχος Λαρίσης για την ανακατασκευή ενός κεντρικού δρόμου στην πόλη. (Περί τα 500 εκατομμύρια έχουν ξοδευτεί για το έργο της Συκιάς, όπου το πολύτιμο υδροηλεκτρικό παραμένει ανεκμετάλλευτο).

Ζ.

21/2/2022

Στερνή μου γνώση

* ΤΩΡΑ τον θυμηθήκαμε τον Αχελώο...

Χθεσινές δηλώσεις Άδωνι Γεωργιάδη για τα τιμολόγια της ΔΕΗ:

«As πάρουμε λοιπόν τις τιμές του ρεύματος π.χ. Γιατί σήμερα δεν έχουμε φθηνότερες τιμές; Διότι πολύ απλά μεγάλα έργα υποδομής του παρελθόντος που θα προσέφεραν μεταξύ άλλων και μεγάλες φθινές ποσότητες ρεύματος, έχουν σταματήσει από την αντίδραση της Αριστεράς. Σας θυμίζει κάτι το φράγμα του Αχελώου; Εκτός από τη χρησιμότητά του για την ύδρευση θα είχε και μεγάλα υδροηλεκτρικά έργα που όμως οι διαρκείς προσφυγές στο ΣτΕ σταμάτησαν και τώρα στερούμαστε αν και το Κράτος έχει ξοδέψει εκατομμύρια...». (Εμάς εδώ στη Θεσσαλία μας θυμίζει κε Άδωνι... Εσείς θα το θυμηθείτε καμιά φορά και να μας πείτε τι πρόκειται -στα σοβαρά- να κάνετε; Γιατί την ίδια αδράνεια βλέπουμε σε όλους. «Πολύ κηλοκλή κι από τηγανίτα τίποτα» που ήξει και κάποιος.